

ご登録希望の皆様へ
ヒューマンステージ株式会社

[bookmark: _GoBack]

新型コロナウィルス感染症対策について


ヒューマンステージ株式会社では、新型コロナウィルスの感染拡大に伴い、以下の対策を実施しております。ご登録をご希望の皆様におかれましては、公衆衛生上の対策にご理解とご協力をお願い致します。

◆ご登録希望の皆様へ　WEB登録ご協力のお願い
弊社にご登録いただく際にはWEBから来店なしでの登録が可能となっております。感染リスクを少しでも低減するためにぜひWEB登録をご利用ください。 
 
◆来社登録をご予約されている皆様へ
・入室時にはマスク着用をお願いしておりますので、ご来社の際はマスクをご持参くださいますようにお願い致します。
・ご来社の際は、弊社内の感染症対策として、入退室時に手指の消毒を徹底するため、全事業所の出入り口に消毒用アルコールスプレーを設置しておりますので、消毒してからご入室下さい。
・ご来社当日に発熱・咳・下痢・嘔吐等など体調がすぐれない場合は、お電話にて登録予約のキャンセルをご連絡いただき、登録のご来社をご遠慮いただきますようお願い申し上げます。

来社登録をご希望の皆様におかれましては、公衆衛生上の措置としてご理解を賜りますようお願い申し上げます。
　
◆今後の情勢を受け、来社による登録の中止等の対応をさせていただく場合がございます。中止の場合は、最新情報はホームページにてご案内し、既にご予約された方には中止のご連絡を致しますので、ご理解を頂きますようお願い致します。
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